

FELHASZNÁLÓI ÚTMUTATÓ

Választható kuponok

A kezdő képernyőn a „Választható kuponok” fül megjelenítésével indul a program, listás nézetben. A kezdő képernyő minden fontos információt tartalmaz a vevő számára.

A lapfülek alatt található piros sávban olvasható a pontgyűjtés módja (felhasználóra vagy cégre), illetve az aktuális pontmennyiség.

Ez alatt vékony fehér sávban találunk információt, hogy van-e elfogadott lojalitás nyilatkozat vagy nincs.

A sáv végén váltható a nézet váltó, ahol választhatunk „csempés” nézetet, így a kuponok nagyobbak.

A kuponok megjelenési módja is azonnal jelzi, hogy van-e elegendő pontja, hogy beváltsa pontjait az adott kuponra. A nem elérhető kuponok szürkébbek, de azok is megjelennek, a tartalmuk megtekinthető.

Ha a kuponon a „További információk” felírra kattintunk, akkor lenyílik a kupon alá egy információs terület, ahol a részletes leírás látható és a kép is nagyobbban jelenik meg. A felirat ismételt kattintásával az információ bezáródik.

Csempés nézetben: ez az információ kupon felületén található „Részletek” gomb megnyomásával tekinthető meg. Ilyenkor a leírás egy felugró ablakban jelenik meg a felhasználók számára.

Kuponbeváltás

A beváltási ablak a „BEVÁLTOM” gombra kattintva nyitható meg. Az ablak tartalma kétféle lehet, attól függően, hogy van-e elegendő pont vagy sem.

Ha nincs elegendő pontja a vevőnek, akkor tájékoztatjuk, hogy a beváltáshoz még mennyi pontra van szüksége, és csak kilépni tud az ablakból.

Ha van elegendő pontja akkor tájékoztatjuk, hogy a pontbeváltást követően mennyi pontja marad.

A kupon generálás folyamata az „Igen, beváltom” gombra kattintva indítható.

Ezt követően a program kis konfetti tűzijátékkal átadja a vevő részére a generált kupont.

Saját kuponjaim lapfül

Ezen a lapfülön érhetőek el a felhasználók a beváltott kuponjaikat.

Ahhoz, hogy ténylegesen hozzájusson a „Kosár kedvezmény” vagy „Ajándék termék” típusú kuponjaihoz, az itt kapott kupont egy online rendelés során ténylegesen fel kell használni a rendelésen, melyet a kosárban tehet meg a Kedvezménykupon mezőben.